



Mezoterapia injectabilă – tratament și frumusețe la prețuri accesibile

Mezoterapia injectabilă este o metodă care țintește obținerea unui efect de întinerire a tenului cu păstrarea caracteristicilor estetice naturale ale pacienților.

➤ Ce este mezoterapia?

Mezoterapia este o procedură medicală care constă în injectarea de diverse substanțe (farmaceutice, vitamine, minerale, extracte naturale sau homeopatice) la nivelul pielii (derm și hipoderm). Aceste substanțe se folosesc pentru a obține diverse rezultate în funcție de problema pe care o dorim tratată (topirea celulelor adipoase, îmbunătățirea circulației, reducerea fibrozei, stimulează sinteza de colagen și elastină, promovează în căderea părului regenerarea părului).

➤ Când se folosește mezoterapia?

Are aplicații multiple: reducerea depozitelor adipoase, celulită, vergeturi, căderea părului, acnee, cicatrici și reîntinerire (riduri, laxitate, hiperpigmentare).

➤ Câte ședințe sunt necesare?

De obicei sunt necesare 4-6 ședințe la interval de 4 săptămâni pentru rezultate optime, în timpul consultației inițiale cu medicul dermatolog acesta va stabili în funcție de problema tratată și severitatea ei protocolul de tratament.

➤ Când voi vedea rezultate?

Rezultatele se văd după prima ședință la 2-4 săptămâni de la începerea tratamentului și se vor îmbunătăți după fiecare ședință.

➤ Cât durează rezultatele?

După protocolul inițial cu ședințe succesive, este necesar să se revină la ședințe de întreținere pentru a menține rezultatele. Frecvența ședințelor de întreținere va fi stabilită de către medicul dermatolog, de obicei 1 ședință la 4-6 luni.

➤ Cum se desfășoară o ședință de mezoterapie?

Înainte de a începe pielea se curăță cu o soluție antiseptică și se aplică cremă anestezică 20-30 minute. Tratamentul constă în injectarea cu ace fine multiplă de cantități mici de soluții de mezoterapie. Procedura durează 20-30 minute.

➤ Cum arată pielea după mezoterapie?

Pielea este de obicei înroșită, și pot să apară mici umflături și vânătăi datorită injectării care dispar după 2-3 zile.